



合肥地铁8号线1月内三台盾构机下井始发

星报讯(记者 祝亮) 8月26日,记者从合肥市轨道交通集团获悉,8号线一期工程“长丰二号”盾构机近日在梅冲湖路站至北城世纪城站左线区间顺利始发。这是继“长丰一号”“争先一号”盾构机始发后,8号线一期工程1个月内第三台开始掘进的盾构机。

截至目前,8号线一期工程12座车站已有9座车站正在进行基坑土方开挖,9座车站开始进行主体结构施工;3台盾构机顺利始发掘进,第四台盾构机正在下井组装,开累完成产值5.3亿元。三期项目

正在如火如荼推进中。其中,2号线东延线6台盾构机下井,3台盾构机在掘进中;3号线南延线4台盾构机下井,2台盾构机掘进始中;5号线北段8台盾构机下井,5台盾构机掘进始中;7号线一期1台盾构机掘进始中。

8号线一期工程起于一里井站,沿阜阳路—清河区—蒙城路—兴隆路—阜阳北路—汤都路—凤麟路—五湖大道敷设,终于北城车辆段。8号线一期线路全长约24.8千米,均为地下线,设站13座,其中换乘站4座,平均站间距2040米。

铁路迎“开学季”客流小高峰

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,近日,随着大中专院校秋季学期开学日期的临近,长三角铁路学生客流明显增多,8月20日至26日已累计发送学生旅客近4万人次,截至8月26日共发售未来15天内学生票超过30万张,预计9月3日至5日将出现学生客流小高峰。

为了让学生安全、顺利返校,合肥站、合肥南等

车站加强候车、售票等公共场所通风消毒和旅客测温工作,协助地方防疫部门做好健康码或行程码核验,保持进出站通道畅通,防止人员聚集。

铁路部门提示,入学新生可通过铁路12306网站或手机客户端购买学生票,在添加乘车人时将旅客类型选为“学生”,也可携带有效身份证件和录取通知书,到火车站人工售票窗口购票。

2020年度合肥市级住房租赁奖补陆续发放

星报讯(记者 唐朝) 日前,合肥市住房租赁服务管理中心接到市民电话:“你好,住房租赁补贴已经到账了,下次申请是什么时候?”声音中洋溢着喜悦。随着合肥市2020年度市级住房租赁奖补开始发放,申请住房租赁奖补的市民根据不同银行的操作进度,将陆续收到这笔补贴。

据介绍,合肥市2020年度市级住房租赁奖补申请通知一经发出,企业和个人纷纷提交申请,企

业申请通过26家,个人申请量首次破万,达到10349人,是2019年度申请量的3倍。在住房租赁奖补申请期间,除了“合肥住房”APP线上可以申请,线下也可现场登记,在租赁平台还增设了街道(乡镇)工作人员代为申请的端口,方便市民在家门口就近便捷办理。

据统计,2020年度发放住房租赁奖补金额689万元。

旌德县举办“林长制护林”首批特色险签约仪式

旌德县作为安徽省首批“林长制国元护林保”“六县一市”建设示范区之一,日前,县林业局联合国元保险旌德支公司共同举办旌德县“林长制国元护林保”首批特色险签约仪式,市林业局、国元保险宣城市中心支公司,县直和各镇相关部门负责人及洪川村共计30余人参加。

签约仪式在白地镇洪川村古树群下有序进行。

目前,国元农业保险股份有限公司安徽分公司已为该县178名建档立卡贫困人口生态护林员投保团体人身意外伤害保险,保险期限为2021年7月1日至2022年6月30日,总保费8010.00元,总保额:18156000.00元。本次合作意向签约内容为“古树名木施救费用”保险,保险对象为全县130株古树名木。

朱冬梅 姚金美 曹开发

太湖黄苗村接续推进农村人居环境整治提升行动

走进太湖县天华镇黄苗村,迎面可见一条书写“改善农村人居环境,共建山清水秀家园”的大横幅。横幅下面一条干净整洁的水泥路向前方弯曲延伸,道路两侧绿树翠竹交相辉映,一幢幢外墙美化的具有现代气息的农家小院掩映其间。青山远黛,小桥流水,小村风景如画,焕发出勃勃生机。

改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,也是实施乡村振兴战略的一项重要任务。为贯彻落实上级指示精神,黄苗村驻村工作队和村两委结合实际认真研究,精心谋划,在省级美好乡村中心村建设基础上再出实招,六个“强化”抓好村庄清洁行动和“三边”治理工作,接续做好农村人居环境整治提升。一是强化组织领导,压实工作责任;二是强化党建引领,发挥党员带头作用;三是强化宣传发动,营造整治浓厚氛围;四是强化务实举措,确保行动见真见实;五是强化群众参与,提升认同感获得感;六是强化建管并重,建立长效管护机制。

黎叶明

全省林业碳汇交易第一单落地宣城

8月24日下午,在省林业局、宣城市委市政府、县市区党委政府领导和特邀嘉宾共同见证下,安徽省司尔特肥业股份有限公司与旌德县庙首林场,完成林业碳汇交易正式签约,这是我省林业碳汇交易第一单,也是宣城市贯彻习近平生态文明思想,落实“碳达峰、碳中和”目标的又一具体实践。

据悉,本次交易的林业碳汇量,是由“全国十佳国有林场”——旌德县庙首林场,按照国家温室气体自愿减排项目(CCER)标准开发的碳汇造林项目,并具备林业碳汇核准资质的第三方机构审定与核证,共开发林业碳汇10331吨。此次安徽省司尔特肥业股份有限公司购买了其中3036吨,用以中和其办公楼等公共机构“十三五”期间产生二氧化碳排放量。这次交易签约,旨在通过地方政府搭建平台,促进地方工业企业“碳排放”与林业碳汇“联姻”,探索工业“碳达峰”与林业“碳中和”目标的实现。

洪旭星 曹开发

巢湖安全感程度指数位居合肥第一

近日,安徽省上半年群众安全感测评结果公布。巢湖市安全感程度指数为98.88%,位居合肥市第一。据悉,今年以来,巢湖市公安局牢固树立以人民为中心的思想,全面提档升级各项公安工作水平,让群众对公安工作不观望、不失望,真安全、真满意。

“快反”机制,“零”等待处置警情。为让警情处置再快一秒,安全总能先期到达,巢湖市公安局推行城区警情处置多警联动,快速反应机制。火力全开,严惩违法犯罪。电信网络诈骗为“非接触性”侵财类犯罪,侦破难度大。1至6月,全局共破获电信网络诈骗案件181起,打掉诈骗团伙16个,该业务量为去年一年的工作量。

杨祖友 记者 张发平

国网安徽淮南潘集供电公司:带电作业助力居民清凉度夏

在淮南市潘集区的大街小巷,田间地头,不论烈日灼心还是风和日丽,黄色的带电作业车总是出现在消缺除患、保障供电的第一线,国网安徽淮南潘集供电公司带电作业员工用55次的汗透衣背“烤”出了保供电的优异成绩。“我们带电作业班的员工个个都是好样的!越是高温越要战斗,迎峰度夏以来,没有一个人退缩过,高温天气我们在,清凉度夏有保障!”该公司运检部副主任曹君骄傲地说道。截至8月24日,潘集供电公司共计开展带电作业55次,最大限度的保障了广大客户安全稳定用电。

周敦毅 赵永莉

马鞍山:不停电作业全力保障宁马高速“扩容”

连日来,在马鞍山市雨山区华山南路与印山东路十字路口,马鞍山供电公司工作人员正在10千伏兴海677线路文秀分线30-1号杆进行不停电作业,为宁马高速“四改八”项目接通电源。同时,在本次不停电作业中,线路涉及的20家企业和330余户居民实现“无感知”,生产生活用电完全未受到任何影响。

陶洋 王强

淮北交通实现全行业违法行为智能化取证

“黑车”非法运营,客运车辆未按规定的线路行驶,货运车辆超限超载、遮牌……这28类交通运输违法违规行为要当心了,全都被它们“盯”在“眼”里!

8月25日,笔者从淮北市交通运输部门获悉,自去年下半年着手研发交通运输领域违法行为智能取证系统以来,淮北交通研发、应用的针对“黑车”、出租车、“两客一危一货”车辆及驾培、维修企业等违法违规行为智能取证的28套系统和辅助智能执法的15套系统,实现了对淮北市交通运输全行业违法行为智能化取证。这标志着淮北交通科技化执法已走向成熟。

王玉洁 任隼